

“Уральский ювелирный оптовый центр”  
**займы под залог ювелирных изделий**  
 г. Верхняя Салда,  
 ул. Воронова, 2  
 (Китайская стена)

**ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД**

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

# Орбита ТВ

№ 41 (551)

11 ОКТЯБРЯ 2012 г.

издается с сентября 2001 года

ТЕЛЕПРОГРАММА С 15 ПО 21 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА

**СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ**

**ВЕРНИСАЖ**

на правах рекламы

## Искренность объединяет всех



■ Каким должен быть современный человек? Умным и компетентным, целеустремленным и здравомыслящим. Конечно, это очень значимые качества! Но даже в наш прагматичный век важными человеческими качествами по-прежнему остаются искренность и позитивный настрой. Такие люди, к счастью, есть среди нас.

Татьяна Балютко из их числа. По профессии Татьяна Валентиновна учитель истории, работала в школе №14. Она строгий, но справедливый педагог. Удивительным и бесценным свойством этой умной и эрудированной женщины является способность находить «изюминки» в любом деле. В компанию «Орифлэйм» Татьяна пришла по рекомендации знакомой и практически сразу же стала здесь незаменимой. Именно благодаря Татьяне жизнь в компании стала разнообразной и позитивной. Она организатор всех развлекательных мероприятий, легко пишет сценарии и обязательно в них участвует сама. Веселая и легкая по характеру, отзывчивая и доброжелательная, она именно тот человек, который объединяет рядом с собой всех, кто хочет жить радостно. Но лучше всего, конечно же, сказала про Татьяну Балютко ее дочь Яна: «Какая она, моя мама? Можно найти миллионы слов, самых нежных и ласковых, красивых и достойных, но вряд ли смогут они отразить всю полноту моих чувств к ней. Добрая и справедливая, ласковая и серьезная, смелая и нежная, сильная и чуткая и еще — она очень красивая! Ведь она моя мама!»

Ответственная за вернисаж  
 Татьяна ПУТЕВСКАЯ

**2** Нам пишут, звонят  
**Жалуйтесь!  
 Может, услышат**

**2** С праздником!  
**Сердечно  
 поздравляю**

**3** Пресс - конференция  
**О реформе  
 пенсионной  
 системы**

**3** Стипендиаты губернатора  
**Стимул к отличной  
 учебе**

**3** Ситуация  
**Задвинули...**

**12** Спорт  
**Впервые на  
 ледовом манеже**

**14** Женсовет  
**Брошенка, или  
 Все пройдет  
 и это тоже**

**22** ГИБДД сообщает  
**По вине пешеходов**

**“УЛЫБКА”**  
**ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ**  
 ● прогулочные коляски  
 ● грандиозное поступление летней коллекции для новорожденных и маленьких детей (от 0 до 6 лет).  
 ● **ДЕТСКИЕ АВТОКРЕСЛА**  
 от **2100** руб.  
 Заказ и информация по тел.: 8-922-220-16-14; ул. Сабурова, 6 (т.ц. “Аракс”, 2 этаж, павильон №2).

**автошкола “АВТОЛАЙН”**  
 проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории **“В”**  
**САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ!**  
 Адрес: ул. Воронова, 13/1  
 Тел.: 47-703, 908-913-97-70

Сервисный центр  
**Ас-Мастер**  
 ИП Вахрин А. В.  
**ВЫЗОВ МАСТЕРА НА ДОМ ДЛЯ РЕМОНТА**  
 холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия — 6 месяцев).  
**Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии и под заказ.**  
 ул. Ленина, 56 (первый этаж).  
 Тел.: 4-77-70, 5-41-91, 8-909-026-58-21, 8-902-441-24-55.  
 сайты: [as-master.ru](http://as-master.ru) [Ac-master.pф](http://Ac-master.pф)

**ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ**

**ОТКРЫТОСТЬ**

**ОПТИМИЗМ**

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75

г. Невьянск (34356) 2-18-80

## С ПРАЗДНИКОМ

СЕРДЕЧНО  
ПОЗДРАВЛЯЮ

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного и перерабатывающего комплекса, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Агропромышленному комплексу, его роли в жизни страны всегда придавалось особое значение. Сельское хозяйство – основа экономики многих территорий Свердловской области, и от успехов аграриев напрямую зависит экономическое и социальное благополучие наших жителей.

Сегодня развитие агропромышленного комплекса власти всех уровней называют в числе приоритетных задач. Есть уверенность в том, что реализация намеченного приведет к реальному улучшению жизни на селе, подъему экономики сельских территорий, даст мощный импульс для серьезной модернизации отрасли.

Не менее важной задачей для нашего региона является дальнейшее развитие пищевой промышленности. Потенциал этой отрасли на территории Горнозаводского управленческого округа очень велик, и хочется, чтобы наши рынки и супермаркеты были заполнены высококачественной продукцией местных товаропроизводителей.

Низкий поклон всем работникам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветеранам, передовикам производства за самоотверженный и добросовестный труд. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и достатка в семьях, успехов во всех начинаниях.

**М.П. ЕРШОВ,**  
управляющий Горнозаводским  
управленческим округом

## К СВЕДЕНИЮ

## БЕЗ ПАНИКИ

17 октября в 11 часов 30 минут будут приведены в действие электросирены системы оповещения. Просьба к населению во время звучания электросирен не прерывать своих занятий и работ.

*Руководитель гражданской обороны – глава Верхнесалдинского городского округа*

ВНИМАНИЮ  
арендаторов  
земельных участков

По договорам аренды земельных участков Комитетом по управлению имуществом Верхнесалдинского городского округа подготовлены расчеты арендной платы за 2012 год.

Арендаторов просим получить уведомления в кабинете №21 в администрации городского округа (ул. Энгельса, 46, тел.: 2-34-50) с 9 до 17 часов.

*Р. Г. Петренко*

## НАМ ПИШУТ, ЗВОНЯТ

## ЖАЛУЙТЕСЬ! Может, услышат



По письмам в редакцию, по телефонным звонкам можно безошибочно определить актуальные городские проблемы. В основном житейские вопросы волнуют салдинцев. Они касаются благоустройства дворов, ремонта дорог, протекающих крыш домов, затопленных нечистотами подвалов, беспредела пьяных водителей, отвратительного обслуживания в некоторых торговых точках и всего того, что мешает людям спокойно жить и отдыхать.

С начала отопительного сезона пошли жалобы на работников коммунальной службы.

Жильцы дома №13 (третий подъезд) ул. Спортивной позвонили недавно диспетчеру УЖКХ и попросили направить сантехников, чтобы они проверили стояк по всем пяти этажам, в который не поступает горячая вода. Дежурная, видно, не вникнув в суть просьбы, заявила, что котельная «не держит» допустимое давление. Спрашивается, тогда почему в других стояках горячая вода циркулирует нормально, и батареи обогревают комнаты в пределах температурного режима. Такие отговорки ответственных лиц раздражают людей и порождают бесконечные жалобы.

Елена Елманова, проживающая по ул. Устинова, 19, корп.1, сообщила нам в редакцию о том, что в ее доме сантехники постоянно отключают горячую воду, объясняя это тем, что они заменяют трубы на теплосети. Елена Викторовна задает резонный вопрос: «Сколько раз можно менять трубы? Не все же лето? За всякое длительное отключение УЖКХ должно возмещать деньги, которые заплатили жильцы за горячее водоснабжение, но которое по существу не получили».

Квартиросъемщикам не так просто проследить и просчитать время отключений горячей воды, так как многие из них в дневное время заняты на работе. Но добросовестная управляющая компания обязана вести такой учет и возвращать деньги за невыполненную услугу. В идеале так и должно быть, но на самом деле перерасчет делается крайне

редко и по заявлениям жильцов.

Вот еще одна жалоба, поступившая в нашу редакцию. Пенсионерка пришла в отделение Сбербанка России (ул. К. Маркса, 49а) заплатить кредит, а кассир, не утруждая себя вниманием к посетительнице, настойчиво советует ей произвести оплату через терминал. Женщина в

недоумении: почему кассир (она ничем не занята, очереди в кассу нет) не приняла у нее деньги, на каком основании? Кто дал право сотруднице банка на самоуправство? Ведь каждый из нас выбирает сам способ оплаты, что не запрещено ни ведомственными приказами, ни инструкциями.

Протекающие крыши, которые не ремонтировались 40-50 лет, серьезная головная боль для жителей. Жалоб очень много. Для того чтобы заменить кровлю, требуются большие деньги. Но где их взять? На счете жильцов пятиэтажного дома по капитальному ремонту, к

примеру, 90 тысяч рублей, а на ремонт крыши требуется по смете не менее двухсот тысяч рублей. Недостающую сумму должны выложить квартиросъемщики. Некоторым пенсионерам, получающим семь тысяч рублей в месяц, не по карману выплаты за ремонт.

Положение оказалось безвыходным, поэтому жители Салды, наверное, заметили, что худые крыши в этом году фактически не ремонтировали.

Ремонт дорог, проведенный этим летом тагильчанами, вызывает справедливые нарекания жителей города. Недоволен качеством асфальтирования и глава администрации городского округа Сергей Нистратов, о чем он публично заявил недавно на пресс-конференции. К бригаде дорожных ремонтников УЖКХ претензий пока нет. Но что покажет весна – посмотрим. Вот тогда, возможно, и вскроются изъяны в ремонте городских магистралей.

Ремонт внутриквартальных дорог в этом году, несмотря на ожидания салдинцев, проведен лишь кое-где по возможности и по средствам. Так что осенью и весной придется нам пробираться к подъездам в резиновых сапогах.

Возмущает жителей города (о чем они нам говорят и звонят) пивной и винно-водочный беспредел. Во дворах, в подъездах, на улицах и в скверах неряшливые и безобразные пьяницы чувствуют себя хозяевами. После их попок повсюду валяются пустые бутылки, часто битые, рваные пакеты с объедками, пачки из-под сигарет. Ведут они себя в общественных местах отвратительно, по-хамски, на замечания реагируют агрессивно, особенно молодежь. Кто остановит пьяную вакханалию? Вопрос пока открытый.

Небезопасно выходить вечером на улицу, переходить по пешеходному переходу. Пьяные за рулем – не редкость на наших дорогах. По их вине под колесами автомобилей гибнут люди. Печальная статистика свидетельствует о постоянном росте дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом. Кто остановит убийц на дорогах?

Вопросы, вопросы... Письма, жалобы, телефонные звонки в редакцию жители города направляют в надежде на то, что чиновники разных рангов все-таки строго спросят с подчиненных, которые не всегда добросовестно исполняют свои прямые обязанности.

*Валерий ФЕДОСЕЕВ*



# О реформе пенсионной системы



В среду, 3 октября 2012 года, в Пенсионном фонде России состоялась селекторная пресс-конференция с участием статс-секретаря, заместителя министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.Н.Пудова и Председателя Правления Пенсионного фонда Российской Федерации А.В. Дроздова.

Тема: «О стратегии долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации до 2030 года»

Заместитель министра труда и социальной защиты РФ Андрей Пудов рассказал о задачах реформирования пенсионной системы, а также представил новую формулу расчета пенсионных прав. Так, главной целью Стратегии является гарантирование социально-приемлемого уровня пенсионного обеспечения при долгосрочной финансовой сбалансированности пенсионной системы. Авторы Стратегии предлагают трехуровневую модель пенсионной системы, куда входит трудовая пенсия в рамках государственной системы обязательного пенсионного страхования, корпоративная пенсия, формируемая работодателем, и частная пенсия, формируемая работником в добровольном порядке. В соответствии со Стратегией, для того, чтобы процент замещения заработной платы на пенсии составил 40 %, необходимо иметь стаж 40 лет, в течение которых уплачивается 20 % от заработка. То есть, чем больше стаж,

тем больше будет пенсия. Корпоративная и частная пенсия в совокупности могут прибавить еще до 20 % к пенсии от утраченного заработка

Большое внимание в ходе пресс-конференции было уделено вопросу досрочных пенсий. В настоящее время финансирование данных пенсий осуществляется за счет общих доходов бюджета ПФР. При этом работодатели не заинтересованы в сокращении рабочих мест с вредными и опасными условиями труда, потому что работники получают льготную пенсию, которая самим работодателям ничего не стоит. Чтобы изменить сложившуюся ситуацию, когда издержки по обеспечению прав отдельных граждан на досрочную пенсию, по сути, несут все пенсионеры страны, необходимо ввести дополнительный тариф страховых взносов для работодателей, имеющих рабочие места с особыми условиями труда. С учетом различий в приобретенных правах

на досрочную трудовую пенсию предлагается выделить три категории лиц, в отношении которых будут использоваться разные подходы к реформированию досрочных пенсий.

Также изменения коснутся и самозанятого населения. Страховые взносы, которые сегодня уплачивает самозанятое население, 14,3 тысячи рублей в год, не гарантирует им достойное пенсионное обеспечение в будущем. Поэтому предлагается постепенное увеличение ставки взносов для данной категории застрахованных лиц: с 32,5 тысяч рублей в 2013 году до 48,7 тысяч рублей в 2015 году.

Подводя итоги пресс - конференции, председатель Правления ПФР Антон Дроздов подчеркнул, что Стратегия ни в коем случае не предполагает повышения пенсионного возраста, не отменяет накопительный элемент – он трансформируется и будет учитываться при начислении пенсии, также не будут отменены досрочные пенсии.



на правах рекламы

## СТИПЕНДИАТЫ ГУБЕРНАТОРА

27 сентября в Екатеринбурге состоялась пятая церемония вручения губернаторских стипендий. По традиции сто студентов, обучающихся в учреждениях начального профессионального образования, по Указу Губернатора Свердловской области получили финансовое вознаграждение «За успехи в освоении рабочей профессии».

# Стимул к отличной учебе

Каждый стипендиат одновременно получил стипендию в размере девяти тысяч рублей. Среди стипендиатов были учащиеся Карпинска, Березовского, Камышлова, Полевского, Кушвы, Каменск-Уральского, Сухого Лога, Красноуфимска и, конечно же, из нашего города. Верхнюю Салду представляли лучшие учащиеся ВСМТ имени Евстигнеева - Екатерина Наконечная и Андрей Куклин.

Награду ребятам вручал Алексей Пахомов, заместитель министра образования Свердловской области. После официальной части все стипендиаты с удовольствием посмотрели концерт, представленный студентами Уральского государственного колледжа имени Ползунова, где и произошло это мероприятие. Тут же, в Ека-



На фото слева направо: Андрей Куклин, Татьяна Сурова, зам. директора ВСМТ, Алексей Пахомов, зам. министра образования Свердловской области, Екатерина Наконечная

теринбурге в одном из банкоматов ребята получили свои деньги. Пусть вопрос мой выглядит несколько меркантильно, но я все же задала его нашим героям: «Как вы потратили деньги?». И вот

что они мне ответили:

**Андрей Куклин, 3 курс кузнец:**

- У меня есть мечта - я хочу иметь свою машину! Так что эта премия - первый серьезный вклад в мою

копилку. А когда в декабре я выйду на практику на ВСМПО, думаю, что денег в копилке еще прибавится. Ведь практика у нас оплачивается.

**Екатерина Наконечная, 3 курс, контролер:**

- Деньги свои я уже потратила – купила ноутбук. Такой, какой хотела! Мама мне конечно, помогла – добавила недостающую сумму. Но все равно в этой серьезной покупке значительный вклад – мой. Так что учиться на пять – выгодное дело. И знания есть, и денежный доход дополнительный.

Губернаторская стипендия – это хорошая традиция для учащихся и отличный стимул к отличной учебе.

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

## ЗАДВИНУЛИ...

В минувший вторник в нашей редакции раздался телефонный звонок. Женщина рассказала, что в филиале детской поликлиники на Энгельса с прошлой недели нет отопления.

Еще до выезда в поликлинику мы позвонили главному врачу ЦГБ – Вадиму Вырупаеву. На вопрос, почему нет тепла в здании, он сообщил, что не в курсе проблемы, и скорее всего, это рабочий момент, который решается. Прибыв на место, мы были искренне удивлены масштабами этого рабочего момента - отопления в больнице нет уже шесть дней.

- Отопления нет, горячей воды нет, сами вынуждены одеваться тепло, - рассказывает сестра-хозяйка поликлиники Светлана Долгополова, - звонили начальству, и вышестоящему, и нижестоящему, каждый день, результатов никаких нет.

От таких серьезных сообщений вышестоящие и нижестоящие ведомства отмахивались четыре рабочих дня.

Между тем на улице температура в дневные часы колеблется максимум до плюс десяти градусов, опускаясь ночью до нулевых значений, естественно, с утра в здании более чем прохладно.

Первыми отсутствие тепла ощутили, конечно, маленькие пациенты. Чтобы осмотреть малышек, их приходится раздевать, инструмент и руки доктора, сидящего в неотопляемом кабинете, естественно, холодные. Получается, что, придя лечиться, дети рискуют заболеть.

При повторном звонке главврача В.Вырупаева комментировать ситуацию также отказался, сообщив, что от медучреждения в данной ситуации ничего не зависит. Логичный вопрос: а от кого зависит? Почему начальство так просто отмахивается от очевидных проблем, «задвигая» святое для каждого простого человека, не то что доктора – на здоровье детей? Кроме того, пытаются запретить журналистам поднимать эту тему?

Поскольку искать решение все равно было нужно, мы обратились в управление жилищно-коммунального хозяйства. Генеральный директор Олег Сидоров об отсутствии отопления в детской поликлинике узнал также от нас. Но пообещал в ситуации разобраться. Чуть позже он пояснил, что 4 октября, в прошлый четверг, в том районе проводились ремонтные работы, которые к обеду были закончены, тепло пущено, потребители уведомлены. А в поликлинике было холодно потому, что сантехники ЦГБ просто вовремя не открыли задвижки. Обнаружив проблему, ее тут же устранили. В результате в среду утром в филиале детской поликлиники стало тепло.

Вот так вот благодаря одному телефонному звонку неравнодушной мамочки в редакцию проблема задвинутых задвижек решилась. Только по-прежнему остался один нерешенный вопрос: как долго еще наши начальники будут «задвигать» интересы простых людей?

Ольга ЛЕСНЕВСКАЯ

# Уважаемые абоненты сети ОРБИТА-ИНТЕРНЕТ!!

## ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ ВЫСОКОСКОРОСТНОГО ИНТЕРНЕТА

Тарифный план	Скорость	Оплата телематических услуг связи	Суточная оплата***
Безлимитный «Экспресс Плюс»	до 32 Мбит*	1300 руб./мес.	65 руб./сут.
Безлимитный «Старт Плюс»	до 16 Мбит*	1100 руб./мес.	55 руб./сут.
Безлимитный «Бизнес Плюс»	до 10 Мбит	800 руб./мес.	40 руб./сут.
Безлимитный «Классик Плюс»	до 8 Мбит	600 руб./мес.	30 руб./сут.
Безлимитный «Орбита Плюс»	до 4 Мбит	400 руб./мес.	20 руб./сут.
Безлимитный «Эконом Плюс»	до 2 Мбит	300 руб./мес.	15 руб./сут.
Объемный «День и ночь»	до 4 Мбит	с 7:00 до 0:00 1 Мбит = 1,5 руб. с 00:00 до 7:00 1 Мбит = 0,5 руб.	

«п. 2.1. Смена тарифного плана производится по письменному заявлению абонента.»

«п. 5. Внесение изменений в договор по инициативе абонента - 100 руб.»

\* Для абонентов Верхней Салды.

\*\*\* Суточная оплата: Внесение абонентской платы за доступ к телематической услуге только при подключении и после 1 числа текущего месяца.

ООО «Орбита-Сервис»

# ОРБИТА СЕРВИС

**АКЦИЯ!****Подключи друга  
всего за 100 рублей!**

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению «ОРБИТА»;

- Отнести купон в ближайшую кассу 000 «ОРБИТА-СЕРВИС»;

и можешь смотреть телевизор

**БЕСПЛАТНО**

столько месяцев, сколько друзей ты

подключил, или получить **бонус**

за пользование сетями Орбита-Интернет

в размере **200** рублей за каждого

подключившегося по твоей

рекомендации абонента.

**КУПОН**

Подключай друзей - собирай бонусы!

**новый абонент**

Ф.И.О. \_\_\_\_\_

Адрес \_\_\_\_\_

**рекомендатель**

Ф.И.О. \_\_\_\_\_

Адрес \_\_\_\_\_

№ л/счета \_\_\_\_\_

Беспл. период \_\_\_\_\_

Подпись администратора \_\_\_\_\_

сдается в кассу 000 «Орбита-Сервис»

**ХОККЕЙ****Впервые на ледовом манеже**

Первыми обладателями Кубка корпорации по одной из разновидностей хоккея ринг-бэнди стала дружная команда из цеха №21, хотя соперник у победителей был более чем серьезный - очень сильный коллектив спортивно-оздоровительного цеха № 51.

Но хоккеисты кузнично - прессового цеха, проигрывая по ходу встречи 0:1, сумели проявить волю к победе и выиграть с результатом 2:1, голы на счету Дениса Зяблинцева и Александра Соловьева, кстати, капитана команды. Очень здорово отстоял в воротах Тарас Максимов, а вратарь, как известно в хоккее больше чем половина команды.

Под аплодисменты своих верных поклонников автор победного мяча А. Соловьев из рук руководителя ФСК «Старт» Алексея Забродина получил долгожданный трофей. Таким образом, 21 цех вписал свое имя как первый победитель Кубка корпорации на искусственном льду. Молодцы, не испугались грозного соперника и в награду получили главный приз.

Надеемся, этот турнир станет первой ласточкой



по возрождению цехового хоккея. Помимо Кубка нужно обязательно проводить первенство, результаты которого шли бы в зачет об-

щезаводской Спартакиады. Дополнительный заряд бодрости и энергии участникам и болельщикам будет обеспечен, ведь хоккей как

никакой другой вид спорта особенно располагает к сильным эмоциям.

Николай ЖУКОВ

**ПФР СООБЩАЕТ****Отчет сдать в срок**

В рамках подготовки к проведению отчетной кампании по Приему от страхователей отчетности за 9 месяцев 2012 года Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области информирует о сроках представления расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование (РСВ-1) и сведений персонифицированного учета.

Отчетность за 9 месяцев 2012 года (РСВ-1 и сведения персонифицированного учета) страхователям необходимо представить не позднее 15 ноября 2012 года. Сведения персонифицированного учета должны содержать информацию о начисленных и уплаченных страховых взносах и страховом стаже застрахованных лиц за последние три месяца отчетного периода, т.е. с 01.07.2012 по 30.09.2012.

В целях обеспечения отсутствия расхождений между данными по персонифицированному учету и данными по начисленным и уплаченным страховым взносам (ф. РСВ-1) отчетность направляется в одной посылке, предварительно проверенная программой CheckXML-UFA, отчетность по персонифицированному учету дополнительно проверяется программой Checkxml. Перед представлением отчетности рекомендуем обратиться в управление ПФР для проведения сверки по уплаченным в 2012 г. страховым взносам.

Формы документов для подготовки отчетности (РСВ-1 и сведения персонифицированного учета), рекомендуемый порядок их заполнения, пакет документов для заключения соглашения об обмене электронными документами с управлением ПФР, программы для подготовки и проверки отчетности

размещены на интернет-странице Отделения ПФР по Свердловской области официального сайта

**Пенсионного фонда РФ**[www.pn-f.ru/ot\\_sverdlov/](http://www.pn-f.ru/ot_sverdlov/)

[http://www.pmru/ot\\_sverdlov/admin\\_strah/](http://www.pmru/ot_sverdlov/admin_strah/) и на «гостевых» компьютерах в территориальных управлениях ПФР.

**ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ!!!**

Для страхователей-плательщиков страховых взносов рекомендуем представлять отчетность за полугодие 2012 года в срок, установленный по графику. Графики представления отчетности размещены на интернет-странице Отделения ПФР [www.pfrf.ru/ot\\_sverdlov/graph\\_otch](http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/graph_otch) в разделе «Работодателям региона».

Поиск рекомендуемой даты представления отчетности производится по регистрационному номеру, ИНН плательщика.

Тел. УПФ РФ в В-Салде:  
2-34-67, 5-11-89

**ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 15 ПО 21 ОКТЯБРЯ**

**ОВЕН**  
(21.03-20.04).  
Оптимальное время для того, чтобы взять отпуск, отправиться в

другую страну или наслаждаться общением с друзьями, не меняя местонахождения. Эта неделя предоставит массу приятных возможностей заняться тем, чем хочется. Все будет получаться легко, радостно, даже если придется решать деловые вопросы. Во вторник можно приступать к реализации глобальных планов, начинать новые дела.

Благоприятные дни: 16, 21; неблагоприятные: 15.



**ТЕЛЕЦ**  
(21.04-21.05).  
Полоса неприятностей позади, и постепенно все возвращается

на круги своя. Если вы не планируете на это время отпуск, и на работе дополнительной нагрузки не предвидится, то обратитесь внимание на домашние дела. Хорошее время для начала ремонта. Изучайте каталоги новых материалов, проводите собственные маркетинговые исследования - все это доставит вам массу удовольствия. Во вторник и четверг можно делать покупки.

Благоприятные дни: 15, 20; неблагоприятные: 19.



**БЛИЗНЕЦЫ**  
(22.05-21.06).  
Если у вас на повестке есть важные вопросы, по-

торопитесь решить их на этой неделе. Пока не снижайте ритм трудовой деятельности, начинайте новые дела, расширяйте сотрудничество. Деловые встречи и переговоры планируйте на вторник. Это и лучший день для того, чтобы реализовать какой-нибудь очередной проект или идею. До четверга хорошо прийти к определенности и в личных отношениях.

Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 16.



**РАК**  
(22.06-22.07).  
Эта неделя открывает

для вас замечательные перспективы. Если воспользуетесь идеями, предложениями и начнете новую тему, то можно ждать интересного поворота в сфере вашей деятельности. Постарайтесь заложить первый «кирпич» в фундамент нового проекта и разработать план действий. Во вторник успешно пройдут деловые совещания и переговоры с партнерами. Хорошо закреплять принятые решения документально.

Благоприятные дни: 15, 16; неблагоприятные: 18.



**ЛЕВ**  
(23.07-23.08).  
Это истинно ваше время. Есть возможность вы-

брать дело, которое вас максимально привлекает и совместить профессиональные интересы с приятными моментами. Вы можете повременить еще неделю с отпуском, чтобы наладить связи с партнерами и заставить все бесперебойно работать даже во время вашего отсутствия. Частная жизнь тоже потребует усилий и внимания, чтобы привести в порядок пошатнувшиеся в последнее время отношения.

Благоприятные дни: 19, 21; неблагоприятные: 15.



**ДЕВА**  
(24.08-23.09).  
На этой неделе полезно будет расширить свой

круг общения и познакомиться с новыми людьми. Знакомства могут оказаться перспективными и в деловом, и личном плане. Встречи, от которых вы много ждете, назначайте на вторник. Со следующей недели положение звезд может нарушить ваши далеко идущие планы. Поэтому максимально используйте возможности этой недели и ничего не откладывайте на потом.

Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 17.

32 мб/с  
16 мб/с  
10 мб/с  
8 мб/с  
4 мб/с  
2 мб/с

Ты не можешь сделать погоду за окном такой, как удобно тебе, зато можешь выбрать оптимальную скорость интернета.

**ОРБИТА-ИНТЕРНЕТ**  
подключайся  
5-19-75

**Открытие Банк**

Реализация возможностей

**ЛЕГЧЕ ОФОРМИТЬ КРЕДИТ, ЧЕМ ВЫБРАТЬ ОТЕЛЬ**

2 документа  
15 минут

ОАО Банк «ОТКРЫТИЕ». Генеральная лицензия Банка России № 2179 от 27.09.2010 г. Потребительский кредит «Нужные вещи». От 15 минут (при условии подачи Анкеты и комплекта документов, необходимого для принятия кредитного решения) до 2х рабочих дней (без учета дня подачи Анкеты и полного пакета документов, необходимых для принятия кредитного решения).

8-800-700-78-77

openbank.ru

**ВАКАНСИИ**  
от ОАО «Верхнесалдинский хлебокомбинат»

- грузчик;
- наладчик оборудования;
- уборщик производственных помещений;
- водитель категории В и С;
- рабочий (в безалкогольный цех).

**ВОЗМОЖНО ОБУЧЕНИЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ ПРОФЕССИЯМ:**

- пекарь;
- кондитер;
- формовщик (женщина);
- оператор газовой котельной (женщина).

**В ПЕКАРНЮ НИЖНЕЙ САЛДЫ ТРЕБУЮТСЯ СРОЧНО:**

- формовщик;
- пекарь;
- подсобный рабочий.

Соцпакет, з/п при собеседовании.

**Тел.: (34345)5-52-47**  
**г. В. Салда, ул. Вокзальная, 16**

**БАЛМРА**  
Большое поступление

**МУЖСКИХ И ЖЕНСКИХ ПУХОВИКОВ.**

**САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ НА ДУБЛЕНКИ!**

ул. Воронова, 2.

Радио Дача 104.4 fm

**Закажите песню для близких и друзей!**

"Удачный час" 5-104-4

**ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 15 ПО 21 ОКТЯБРЯ**



**ВЕСЫ** (24.09-23.10).  
Что вам сейчас необходимо, так это качественный отдых.

Можно взять отпуск и получить хорошую порцию новых впечатлений. Но даже если придется по-прежнему ходить на работу, постарайтесь проводить больше времени вне стен своего офиса. Реализуйте планы по повышению квалификации, посещайте семинары, тренинги. Если поступят новые предложения от партнеров или спонсоров, не откладывайте принятие решений до следующей недели.  
Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 20.



**СКОРПИОН** (24.10-22.11).  
После перегрузок предыдущей недели вам необходимо

успокоиться, но пока лучше не снижать сложившийся темп деятельности. Сейчас вы многое можете успеть сделать, а возможность отдохнуть представится очень скоро. В понедельник и вторник ориентируйтесь с переменами и откорректируйте планы. Можно приступать к новым делам, регистрировать фирмы, подписывать документы. В личной жизни теперь вы можете частично или полностью изменить стиль отношений.  
Благоприятные дни: 15, 20; неблагоприятные: 17.



**СТРЕЛЕЦ** (23.11-21.12).  
Теперь вы можете забыть о стрессах предыдущих недель и на-

верстать упущенные возможности. Больше всего повезет тем, кто на это время планирует отпуск. Но не исключены и поездки по деловым вопросам, где будет не меньше интересных и приятных событий. Вы можете занять более видное положение в своем кругу благодаря расширению связей и новому партнерству. Во вторник важный разговор поможет вам расставить некоторые приоритеты.  
Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 16.



**КОЗЕРОГ** (22.12-20.01).  
Отношения с деловыми и личными партнерами и умение

находить компромиссные решения будут слагаемыми вашего успеха на этой неделе. Не берите на себя слишком много, предоставьте и другим проявить инициативу. Больше внимания уделите своему дому и близким. Если на повестке ремонтные работы, то поторопитесь их начать на этой неделе. Личная жизнь сейчас потребует от вас повышенного внимания.  
Благоприятные дни: 19, 20; неблагоприятные: 18.



**ВОДОЛЕЙ** (21.01-19.02).  
Кризисные ситуации последних недель могли негативно

сказаться на вашем здоровье и на бюджете. Пришло время восстанавливать и то, и другое. Расставьте приоритеты и отложите дела, которые могут подождать. Не побездельничать в полной мере вам не удастся. На этой неделе предстоит вместе с партнерами откорректировать планы в связи с изменившимися обстоятельствами. Новые деловые соглашения хорошо оформлять во вторник.  
Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 16.



**РЫБЫ** (20.02-20.03).  
Пришло время отдохнуть и развлечься. Равномерно распределите

нагрузку на работе, но не берите на себя слишком много. Ваша интуиция и дар предвидения помогут выбрать новый стиль отношений со значимыми лицами с учетом перемен, которые произошли в недавнем прошлом. Во вторник и субботу произойдут события, которые в чем-то существенно вас переориентируют. Но мечтательное настроение может сместить акценты, и дела отойдут на второй план.  
Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 20.

# БРОШЕНКА, ИЛИ Все пройдет и это тоже!

...Меня бросил муж после 18 лет брака. Мы с ним многое пережили. У нас сын 16-ти лет. Муж всегда был немного отстраненным. Любил охоту и рыбалку. Любил побыть один. К тому же он очень ранимый. Мог очень долго обижаться. Я все списывала на особенности характера и его трудное детство. Не смотря ни на что - я его очень любила. Два года тому назад он нашел работу в другом городе. Приезжал на выходные. Мы строили планы на будущее. Перед Новым годом он приехал очень грустный. Сказал, что не хочет мне врать. Он встретил женщину на десять лет младше, и у них будет ребенок. Сказал, что я его никогда не понимала и не поддерживала, что кроме моих истерик, он ничего не помнит. Мы договорились пока ничего не говорить сыну. У него сейчас переходный возраст и впереди выпускные экзамены. Я держалась, как могла. Поблагодарила за прожитые годы, пожелала счастья и сказала, что будущий ребенок ни в чем не виноват. Он сказал, что будет приезжать. На словах и разумом я отпустила. А сердцем никак не могу. Кажется, что у меня отрезали часть тела. Отчаянье и тоска не покидают меня ни днем, ни ночью. Все больше и больше виню себя в случившемся. И статус у меня теперь новый - обидный. Я теперь брошенка...

Огромная беда для женщины, когда её бросает любимый мужчина. Обиженная женщина ждёт объяснений, хочет понять, почему так случилось и продолжает надеяться, что отношения восстановятся. В



этот момент для нее жизнь остановилась и нет сил жить дальше. Что же делать? Как быть? вспомните про царя Соломона. Помните? Все пройдет и это тоже!

Эта фраза была написана на кольце царя Соломона. Согласно легенде царь Соломон однажды обратился за советом к придворному мудрецу с просьбой: «Помоги мне - очень многое в этой жизни способно вывести меня из себя. Я очень подвержен страстям, и это мне мешает!». В ответ на это мудрец передал ему кольцо: «Надень это кольцо — на нем высечена фраза: «это пройдет!» Когда нахлынет сильный гнев или сильная радость, посмотри на эту надпись, и она тебя отрезвит. В этом ты найдешь спасение от страстей!». Соломон последовал совету мудреца и обрел спокойствие. Но как гласит легенда, однажды

Соломон, взглянув, как обычно, на кольцо, не успокоился, а напротив, еще больше вышел из себя. Он сорвал кольцо с пальца и хотел зашвырнуть его подальше, но заметил, что и на внутренней стороне кольца имеется какая-то надпись. Он присмотрелся и прочитал: «И это тоже пройдет...».

Лучший совет брошенной женщине — успокоиться и отнестись к ситуации с терпением. Не стоит его звать и возвращать. Не пишите и не звоните! Если Вы справитесь, то через месяц его замучает любопытство, куда вы подевались, и он сам найдёт вас. Ну а если не позвонит, задумайтесь, зачем он такой вам нужен? Разве нормальный человек мучает того, кто его любит? Совет из личного опыта: просто жить, заставляя себя не отчаиваться, не плакать. Да, тяжело! Но

со временем боль поутихнет. Нужно успокоиться и общаться с интересными людьми. Найти новое хобби, оно, конечно, не заменит любимого, но оно отвлечёт. Займите себя под завязку работой, сходите в спортзал, в театр, наконец. Кстати, очень хорошо помогает шопинг, а по нашему походу по магазинам за покупками вещей для себя любимой. Время - лучший советчик и лучший лекарь. Постарайтесь начать всё с чистого листа. Расставайтесь с мужчиной достойно! Он просит отпустить его - отпустите! И он будет помнить о Вас очень долго, сравнивая с последующими пассиями. Разумеется, в вашу пользу.

Андре Моруа, французский писатель, в своё время написал: «Женщина может быть личностью или вещью. Она — личность, если не испытывает зависимости от че-

ловека, которого любит, если она хозяйка своих суждений и планов, своего тела и мыслей. Она — вещь, если позволяет обращаться с собой как с вещью, быть может, прекрасной и драгоценной, но не имеющей собственной воли, подчиняющейся желаниям и капризам хозяина, — нечто вроде приятного блюда, утоляющего голод».

Если вы действительно любили, а он вас просто использовал и предал, то кто-нибудь когда-нибудь поступит с ним так же. Какие бы хитроумные планы мести вы ни вынашивали, вы не сможете причинить ему такую же боль, как он вам. Это сможет сделать только та женщина, которую он по-настоящему полюбит. Но это не в вашей власти. Мстить не следует ещё и потому, что жизнь непредсказуема. И мы не можем предвидеть, с чем столкнемся завтра, что уж говорить о более далёком будущем. Как знать, может быть, в вас так же страстно влюбится мужчина, который будет вам неприятен, и уже вы будете вынуждены «отшить» его. Как знать... Хотя один вид мести все же приемлем. Полюбите себя! Будьте самодостаточной! Займитесь своей внешностью! Моя школьная подруга после ухода мужа к другой стала такой красивой и привлекательной, что у неё появилась масса поклонников. А когда бывший муж захотел вернуться к ней, то..... Но это уже совсем другая история. Я вам её расскажу, но чуть позже.

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

**«АиФ» составил рейтинг наиболее необычных случаев мести бывшим возлюбленным. В этом рейтинге присутствуют лишь действительно оригинальные случаи. Они расположены по возрастанию их оригинальности. Предупреждаем, что этот список ни в коем случае не является рекомендательным! Приемлемыми можно назвать лишь 2–3 случая из указанных. Оригинальность остальных можно сравнить лишь с идиотизмом их авторов. От таких людей надо уходить обязательно — и чем быстрее, тем лучше!**

## Так мстить не надо!

### СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН

22-летняя москвичка Алина Ф. из-за кризиса была вынуждена уволиться с работы своего подчиненного, с которым давно крутила роман. Тогда Игорь разместил ее откровенные фото на сайтах лесбиянок. С контактной информацией девушки. Соль мести была в том, что Алина страдала сильной гомофобией. И когда она узнала о поступке Игоря, у нее помутился рассудок. Ее доставили в психиатрическую больницу, где она буйствовала, даже прокусила санитарке нос...

**Комментарий «АиФ»:** Игорь, конечно, мерзавец. Но до чего же интересные персонажи у нас работают начальниками и имеют право увольнять людей...

### БОЛЬШАЯ ЖРТВА

Житель Нижнего Новгорода 31-летний Иван Волоков во вре-

мя ссоры с бывшей женой порвал ее паспорт на кусочки, а затем все их съел. Дело в том, что супруги только что развелись, но продолжали жить в одной квартире. Иван считал паспорт жены единственным документом, подтверждающим ее право на жилплощадь. Про домовую книгу он не подумал.

**Комментарий «АиФ»:** Лучше бы съел свой паспорт, причем перед загсом. Квартирный вопрос испортил нижегородцев...

### ВРАГ ГОСУДАРСТВА

А этот случай так и остался неразгаданным, но, думается, его можно отнести к нашей категории. По всему городу Кинешма (Ивановская обл.) кто-то развесил листок с фотографией парня и надписью: «Запомните это лицо! Этот человек не способен ни на что, кроме того, как ломать чужие жизни».

**Комментарий «АиФ»:** Известно, что сотворил молодой человек, но сформулировать предупреждение можно было и пограмотнее.

### ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА

Житель Тель-Авива (Израиль) по имени Коби поссорился со своей подругой Таней, бывшей россиянкай. Вскоре он навестил бывшую возлюбленную. Сперва он поколотил девушку шваброй, потом обнаружил в себе инстинкт охотника и зарезал одного из двух цыплят — любимцев Тани. Проголодавшись, он бросил второго на раскаленную сковородку и начал жарить, а потом попытался его съесть. Чтобы успокоить потрясенную всем этим девушку, ухажер затолкал ее в ванну и облил холодной водой. В полиции Коби сообщил, что ничего плохого не сделал, а водой облил Таню, чтобы она не верещала, а то «эти

русские такие крикливые».

**Комментарий «АиФ»:** Все-таки до чего слепа бывает любовь — кажется, трудно не заметить такие психические отклонения с первого взгляда. А лучше бы замечать.

### ВСЕ УМРУТ, А Я ОСТАНУСЬ

Десятиклассница из Татарского района Новосибирской области поссорилась со своим парнем. И не нашла ничего лучшего, чем отправиться на кладбище и разорить могилы его родственников. Девушка опрокинула несколько плит, разбросала венки и цветы. Правда, насладившись местью, она осознала, что натворила. И чтобы отвести от себя подозрения, осквернила и могилы собственных родичей.

Родителям осквернительницы пришлось заплатить штраф.

**Комментарий «АиФ»:** Для 15 лет — свежее, нестандартное решение. Девушку с такой психикой бросать будут часто, так что хорошо бы проследить ее дальнейшие подвиги.

				Старо-русская буква "ѣ"		Птица				Самая первая ледя
Обл. центр Украины	Пищущий известняк		Что такое луку	Америк. луноход		Древне-русский князь		Город в Болгарии	Анти-лопа	Защита от ракет
Спорт. инвентарь						Спартак-ский смерд	Часть света			
Электродная троица	Речная долина	Стих. Лермонтова		Автогенная сварка					Балет Хачатуряна	Столица Нигерии
				Обезьяна						
	Звание							Город в Бразилии	Сорт карто-феля	Армян-ский коньяк
	То есть (устар.)									
	Чехов-ский рассказ	Город в Китае	Высту-пает в море					Буква кирил-лицы	Музыка ...-стоп	Озеро в Северной Америке
... вопи-ющего в пустыне	Мыча-щий окурок					Штат США		Украин-ская столица	Род воору-ж. сил	Речная рыба
				Персо-нальный компю-тер	Искус-ство	Вид иску-ства	Электри-ческий убийца	Напиток		
Вечный скиталец	Сорт карто-феля	Змея	Польский мистер			Укр. рок-группа	Танк "... Ворони-лов"			Артист Шифрин
			Жилище, приют			Совет. живописец	Большая монти-ровка	Лаваш		
	Нота			Месяц под знаком Льва	Славян-ский жрец				Букето-отстой-ник	Река в Слова-кии
				Шотланд-ская юбка	Заост-ренная палка			Клinton		Герой романа Теккерея
	Сырье для текстиля	Вулкан в Африке		Стих. Маяков-ского	Простей-ший организм					Груда камней в Монго-лии
				Сум-марист				Амери-канский зубр		
	Метр с кепкой	Строевой				Теле-видение		Камфар-ное масло		
				Сказание	Семья у тюрков	Живот-ное для ярмарки			Олимп. игры	

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ**  
2-55-39; 5-42-10

Рубж	К	Р	А	Й	Конфет-ный преток	И	Египет	Носом к камере	Ф	Наветри-ная мазь	Отже-ние звука	Э	Д	С
Росств-ник	Муз. жанр	О	Хими-ческий элемент	Сосуд для напитков	Г	Р	А	Ф	И	Н	Числи-тельное	Х	Чудови-ще	Электро-движу-щая сила
С	Греческая буква	К	С	И	Совре-менная Ассирия	И	Р	А	К	Одна из книг	Т	О	М	Единица сопротив-ления
Ы	Черно-козий	Единица массы	Е	Кол-лекский	А	С	Е	С	С	О	Р	Хими-ческий элемент	О	М
Н	Е	Г	Р	Новору-ский шеф						Сан у арабов	И	Б	Н	Сумка гриба
Змея	Неволь-ник	Р	А	Б						Весение	Пасха-лит XVI в.	А	С	К
Э	Ф	А	Злые, коварные умысла	О						Яблоч-ный пирог	Г	И	Р	Я
Египет-ский фараон	Орби-тальная станция	М	К	С						П	А	Й	Нота	Грече-ская "ѣ"
Я	Х	М	О	С										
Декора-тивная собака	И	Марка самолета	З	Время года	В	Хозяин камбуза	К	О	К	Исходная смола	Ф	Похвал-ная поэзия	Ф	И
А	Н	А	Н	К	Е	Остров на Онеж-ском озере	И	Диапазон	О	Укр. полу-кайфан	О	Д	А	Рассказ И.А. Бунина
Слушник Юпитера	Остров в Индий-ском океане	Н	И	А	С	Часть речи	Ж	У	П	А	Н	Волшеб-ник, чародей	Москов-ский ВУЗ	Р
В	Военная промыш-ленность	Т	Один из героев Н. Нос-кова	З	Н	А	И	К	А	Вид популуса	Разряд в карагэ	М	Г	У
П	Немец-кий врач	Шельма-ный тань	М	У	А	Р	Женское имя	В	Л	А	Д	А	Ремесло кародеев	С
К	О	Х	Нелепый, смешной случай	С	Торговая марка	Т	М	Спутник Сатурна	Жигули	М	А	Г	И	Я
Предмет верхней одежды	Рассказ Набокова	В	Чем шутают	Повесть Гоголя	В	И	И	Приток Рейна	Л	А	Н	Говос собак	Заряжен-ный тип	Шлю-чка ... Ключица
П	Л	А	Щ	Собачье "мельза"	Кило-метр	К	М	Буква кирил-лицы	А	З	Нелюби-мая жена Иванова	Л	И	Я
П	Строи-тельный материал	Т	У	Ф	Тип кузова авто-мобиля	Л	А	Н	Д	О	Пристав-ка к телефону	А	О	Н
Ш	Писто-лет-пулемет	72 улар в минуту	П	У	Л	Ь	С	Просту-ный негод	А	Н	Г	И	Н	А

**ЛИШНИЙ ВЕС АЛКОГОЛИЗМ КУРЕНИЕ**

Лечение проводит **Сергей Викторович Афанасьев** — петербургский врач, член Российской (РААТМ) и международной (ICMART) Ассоциаций акупунктуры и традиционной медицины, сертификат специалиста МАПО Санкт-Петербурга.

Лечение 28 октября. Алкоголизм в 15.00 (5 суток не пить); курение в 8.00 (15 часов не курить); лишний вес в 10.00.

**Тел.: 2-29-79, 8-904-172-00-77. Санкт-Петербург**  
медицинский центр

**ПРАВОПОРЯДОК**

**«Настоящий командир»**

Утром 19 августа офицер Л. в расположении казармы своей в/части (Свердловская обл.), будучи недовольным служебной деятельностью рядового К. в части незаконного пользования телефоном внутренней связи и предъявив в связи с этим последнему претензии, нанёс солдату по лицу удар кулаком правой руки.

В этот же день, в 11-м часу, Л., будучи недовольным, как рядовой К. исполняет обязанности очередного дневального, кулаками рук нанёс К. около трех ударов в грудь. После чего схватил рукой последнего за обмундирование и с силой оттолкнул его в сторону. Сразу же Л. потребовал от К. проследовать с ним в канцелярию. В канцелярии Л., предъявляя всё те же претензии по поводу ненадлежащего исполнения рядовым К. своих обязанностей, кулаками рук нанёс К. около десяти ударов по лицу и в грудь.

Указанными действиями лейтенант Л. причинил рядовому К. побои.

Далее, пытаясь скрыть факт причинения побоев рядовому К., офицер Л. удерживал К. против его воли под замком в техническом помещении казармы до момента исчезновения на теле К. следов побоев и телесных повреждений.

Однако благодаря оперативной работе работни-

**ГИБДД СООБЩАЕТ**

За прошедшую неделю к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечено 685 участников дорожного движения.

**По вине пешеходов**

Зарегистрировано 34 дорожно - транспортных происшествия с материальным ущербом, в том числе в одном ДТП пострадал пешеход.

В час ночи 07 октября, напротив дома № 29 по ул. Энгельса (г.Верхняя Салда), 21-летний водитель, управляя автомашиной «ВАЗ-2109», допустил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть дороги в неустановленном месте. На данном участке дороги поблизости находятся два нерегулируемых пешеходных перехода, однако пешеход ими не воспользовался, а решил сократить свой путь. В результате наезда автомашиной 46-летний мужчина после оказания медицинской помощи на месте был госпитализирован в Центральную городскую больницу г.Верхняя Салда с закрытым переломом обеих голеней.

Анализ дорожной статистики позволяет сделать вывод, опровергающий устоявшееся мнение о том, что большинство наездов на пешеходов происходит по вине водителей. Почти половина ДТП с участием пешеходов происходит по вине их самих. Наиболее распространенные нарушения — это переход в неустановленном месте, переход на красный свет и неожиданный выход на проезжую часть из-за препятствия, ограничивающего обзор. Безрассудство некоторых пешеходов иногда очень удивляет. Самой опасной ситуацией можно назвать именно неожиданный выход на проезжую часть. В ситуации, когда пешеход выскакивает на дорогу буквально под колеса автомобиля, даже опытный водитель не сможет мгновенно затормозить. Административные штрафы за нарушение ПДД пешеходами настолько малы, что это не всегда останавливает нарушителей.

Только взаимное уважение всех участников дорожного движения поможет исправить ситуацию на дорогах.

**Светлана ПАТРУШЕВА,**  
ст. инспектор по пропаганде  
ГИБДД ММО МВД РФ  
«Верхнесалдинский»,  
капитан полиции

**Приглашаем вас работать в Екатеринбурге!**

**Мы: крупная региональная ресторанный компания, которой срочно требуются повара и подсобные работники.**

**От вас: желание жить и работать в Екатеринбурге. Возраст от 18 до 25 лет. Минимум среднее-общее или специальное образование. Ответственность.**

**Запись на собеседование: 8-967-85-29-054 (с 10:00 до 20:00), e-mail: semakina@eda1.ru, Анастасия.**

**Сушкоф** **ДЕЛЬ ПЕСТО**

Рекламный отдел  
"ОРБИТА-СЕРВИС"  
5-42-10

помни главное!

РЕКЛАМА -

двигатель



торговли



БАНК РЕЗЕРВ

на правах рекламы

КРЕДИТЫ

«Пенсионер»

«Фирменный кредит»

«На покупку легкового автотранспорта»

ЛЕТЯТ ПРЯМО В РУКИ

Дополнительный офис "Верхнесалдинский" ФИЛИАЛА "ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ" БАНК "РЕЗЕРВ" (ОАО). Юр. адрес БАНКА "РЕЗЕРВ" (ОАО): 454091, Челябинск, ул. Труда, 64 А. Лицензия Банка России № 2364



СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

на правах рекламы

НЕДВИЖИМОСТЬ

**\*ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру, 1-й этаж, 56 кв.м., теплая, высокие потолки по ул. Евстигнеева (р-н Больничного городка) // тел. 8-904-389-69-87

**\*ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру на «Ломовке» // тел. 8-904-385-09-05

**\*ПРОДАМ** 2-х комн. 2 общежитие, 2 этаж, цена 570 тыс. рублей // тел. 8-963-047-46-84

**\*ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру в Н. Салде, 1 этаж в 2-х этажном доме, площадь 47,2 кв.м. // тел. 8-919-396-01-35, 8-909-001-33-96

**\*ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру. Цена 1.500 тыс. рублей // тел. 8-965-530-27-25

**\*ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56

**\*ПРОДАМ** 3-х комнатную квартиру ,Воронова, 10, 5 этаж // тел. 8-922-228-41-82

**\*ПРОДАМ** 4-х комн. квартиру, ул. Энгельса, 99-4, 2 этаж, с балконом // тел. 8-950-652-53-74, 8-908-925-41-30

**\*МЕНЯЮ** 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х ком. квартиру в В. Салде // тел.8-922-619-56-91

**\*МЕНЯЮ** 1-ую квартиру в Н. Салде, ул. Уральская,10, есть гор. вода, на квартиру в В. Салде // тел. 8-961-772-83-14

**\*МЕНЯЮ** 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

**\*СРОЧНО СНИМУ** дом, квартиру. Тел. 8-9655-175-149

**\*СДАМ** в аренду однообъемное помещение площадью 300 кв.м., второй этаж, адрес: г. В. Салда, ул. Энгельса, 87, корп 1а. Развлекательный центр «КОРОНА» // тел. 8-922-11-00-555

**\*СДАМ** в аренду нежилое помещение в Н. Салде, 80 кв.м. // тел. 8-922-214-18-81

**\*ПРОДАМ** незавершенное строительство: дом с гаражом в двух уровнях, фундамент 6\*12, гараж 6\*6 - плиты, земля 20 соток (собственность), документы готовы. пос. Чернушка, 8 // тел. 8-950-208-18-03, 8-343-45-308-23

**ПРОДАМ** коттедж кирпичный, газиф, в центре города, жилая 140кв.м., + цокольный этаж 140 кв.м., (спортзал, сауна, баня, санузел) кирпичный двор 18\*9, отдельная большая баня с предбанником, гор./хол. вода. Гараж 80 кв.м. (под Газель), хороший ремонт // тел. 8-965-505-71-88

**\*ПРОДАМ** дом по ул. М. Горького, 2, скважина, газ. отопление // тел. 2-22-00

**\*ПРОДАМ** дом в черте города. Участок 9 соток // тел. 2-12-32

**\*ПРОДАМ** гараж в р-не «Юта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

**\*ПРОДАМ** гараж в р-не 40 цеха. Тре-

АВТОМОБИЛИ

буется ремонт. Цена договорная // тел. 8-953-051-74-26, 8-912-251-88-13

**\*ПРОДАМ** мотоцикл ИЖ - 6 -114-20 с коляской + донор 1992 года. Цвет красный, пробег 17 т. км. Цена 20 тыс. рублей // тел. 8-909-705-33-14

**\*ПРОДАМ** мотоблок «АГРО» с тележкой и плугом // тел. 8-908-632-32-51

**\*ПРОДАМ** ВАЗ 217030 «Приора» 08 г.в., цвет «Кристалл», пробег 45 тыс. км., климат-контроль, ЦЗ, подогрев зеркал, стеклоподъемник передних дверей, не битый // тел. 8-908-910-61-61

**\*ПРОДАМ** ВАЗ 21093 инжектор, цвет сине-зеленый, 2004 г.в., пробег 60 тыс. км. // тел. 8-953-605-74-64

**\*ПРОДАМ** ВАЗ 21102, цвет серебряный. Хорошее состояние. // тел. 8-952-732-88-23

**\*ПРОДАМ** Хендай Соната 2007 г.в., черный, салон кожа, отделка дерево. МКПП. Цена 365 тыс. рублей // тел. 8-922-115-38-49, 8-900-200-39-22

**\*ПРОДАМ** Деу -Нексия, 2011 г.в., 1,6 л., полной комплектации, цвет черный, сигнализация с а/з, 33 тыс. км., один хозяин // тел. 8-961-768-72-65

**\*ПРОДАМ** Дэу - Нексия. 2005 г.в., 50 тыс. км. Один хозяин, все ТО у оф. дилера, цена 180000 рублей // тел. 8-908-913-16-36

**\*ПРОДАМ** Дэу - Нексия, 2007 г.в., цвет серебрястый, 4 ЭСП, ГУР, сигнализация с а/з, 2 комплекта ключей, резина зима-лето. Цена 200 тыс. рублей // тел. 8-922-195-48-90

**\*ПРОДАМ** а/м Volkswagen Getta, 2004 г.в., цвет серебро, АКПП, V - 2, есть все. В РФ 1 год. Один хозяин, цена 350 тыс. рублей. Хороший торг // тел. 8-922-115-38-49

КУПЛЮ

**\*КУПЛЮ** предметы для интерьера: картины, самовары, фигурки - композиции из фарфора, чугуна, бронзы, настенные часы. Интересуют иконы размером от 28-33 см. За что-то красивое заплачу желаемую вами цену (с 09.00 до 21.00) // тел. 8-953-008-09-75

ПРОДАЖА

**\*РАСПИЛОВКА И ПРОДАЖА** пиломатериала. Доска, брус, заборная доска // тел. 8-965-509-13-01

**\*ПЕСОК, щебень, шлак, отсев в любом объеме** // тел. 8-922-120-17-27, 8-953-043-73-24

**\*ДРОВА колотые - чурками.** Доставка а/м Газель // тел. 8-952-133-61-82

**\*ДРОВА смешанные, колотые, чурками.** Доставка а/м Газель. Пенсионерам скидки // тел. 8-908-

922-51-19, 8-952-147-77-73

**\*НАВОЗ с доставкой, машина Газель** // тел. 8-952-141-26-39, 8-908-633-41-41

**ДОСТАВКА** а/м МАЗ, КАМАЗ 13 тонн, ЗИЛ 6 тонн. Щебень, отсев, шлак, песок желтый, ПГС. Земля, глина // тел. 8-909-706-37-56, 8-953-383-55-37

**\*НАВОЗ, дрова (колотые). Доставка а/м ЗИЛ - 131, Газель** // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78

Навоз (коровий, конский, куриный) доставка а/м Газель, УРАЛ // тел. 8-952-733-67-17, 8-919-388-91-96

**\*ДОСКА, БРУС** // 8-912-617-75-77

**\*ПРОДАМ** пчелиные ульи, вощину // тел. 8-902-260-11-84

Теплицы под поликарбонат. Установка, доставка // тел. 8-952-733-67-17

**\*ПРОДАМ** два колеса в сборе для двухколесного мопеда «Рига». Резина спортивная шипованная 3\*16 // тел. 5-32-52, 8-912-034-38-42

**\*ПРОДАМ** кровать 2-х ярусную, стиральную м/а «Zanussi» // тел. 8-950-639-53-69

**\*ПРОДАМ** тумбу под телевизор, темная, ножки никелированные. Новая, цена 1,5 тыс. рублей // тел. 8-950-198-93-50

**\*ПРОДАМ** шубу мутоновую (стриженую) с чернобуркой размер 48-50, б/у, шапка из чернобурки в подарок // тел. 8-953-009-79-18

**\*ПРОДАМ** мелкий картофель на корм скоту, оптом. Цена договорная // тел. 2-12-78, 8-963-041-22-63

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

**\*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

**Скорая компьютерная помощь:** ремонт ноутбуков и компьютеров. Установка Windows и программ; лечение вирусов, удаление смс-баннеров и паролей Windows, локальные сети, интернет, Wi-Fi. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

\*Дома, квартиры, офисы, заборы, тротуарная плитка «под ключ» // тел. 8-904-988-88-50

\*Восстановление и настройка вашего компьютера. Установка Windows, антивирусов, программ и драйверов. Восстановление утерянных данных. Недорого. Круглосуточно // тел. 8-902-257-58-47

Компьютерная магия! Ваш компьютер становится добрым к вам, а вы знаете и любите его. Примирение с Компьютерным Миром. Работа в соц. сетях, использование сайтов. Ваша личная электронная почта // тел. 8-922-028-29-19

**\*БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ любой сложности:** от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ваннные комнаты «под ключ». А также: крыша, кровля, фундамент, кладка. **Доступные цены!** // тел. 8-905-800-31-40

**СВАДЬБЫ, ЮБИЛЕИ** Торжества, детские праздники от агентства «Золотая рыбка» - костюмированное шоу, живой вокал, спецэффекты, фото, видеосъемка, оформление зала // тел. 8-950-192-79-39

ТРЕБУЮТСЯ

**\*СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ:** подсобные рабочие без в/п. З/плата от 15000 рублей // тел. 8-965-536-15-46, 8-904-988-88-50

**\*В МАГАЗИН СТРОЙМАТЕРИАЛОВ** срочно требуются грузчики, продавцы. З/плата от 12000 рублей // тел. 5-40-30, 8-912-648-10-00

**\*ТРЕБУЕТСЯ уборщица в продуктовый магазин.** График работы с 8.30 до 16.30 на 3 дня в неделю. Вых.: воскресенье, з/п 4500 // тел. 8-965-521-32-72

**\*ТРЕБУЕТСЯ** медицинский работник. Медицинское образование обязательно. Возможна работа по совмещению. Основная работа - проведение процедур фитобочки. При обоюдной договоренности обучение на курсах массажа за счет предприятия с последующей выплатой частями, а также обучение по работе с термоодеялом. Оплата сдельная. // тел. +7-904-166-71-11 или можно написать на сайте uodavs.ru в разделе «гостевая».

**\*ПАРИКМАХЕРСКОЙ «МАРИНА»** требуется мастер в мужской и жен-

ский зал. Работа по графику // тел. 5-37-27

**Требуется продавец продовольственных товаров без в/п, соц. пакет** // тел. 8-922-618-86-11

**\*ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИМЕТ** на постоянную работу монтажников окон ПВХ, балконов с опытом работы. Достойная з/п. Соц. пакет. Наличие водит. удостоверения приветствуется // тел. 8-908-915-02-00

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м.), высокая, для перевозки квартир и других целей. Имеются грузчики // тел.: 4-777-4, 8-922-162-55-14

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель-Тент 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

**\*Погрузим, разгрузим, привезем.** Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель Фермер, грузчики //тел.: 8-904-389-75-72

**ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ** тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент, 4 метра. Грузчики // тел. 8-953-051-59-95

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент, удлиненная // тел. 8-952-732-88-23

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент - Фермер удлиненная 6 мест, ЗИЛ -Тент 8 тонн, борт 5 м., Газель удли. борт 4,5 м. + грузчики. Город, область, РФ// тел. 2-34-86, 8-904-548-41-01

ЖИВОТНЫЕ

**\*ПРОДАМ** двух телочек (двойняшки), возраст 5 месяцев // тел. 8-952-727-28-34

**\*ОТДАМ** в хорошие руки щенка мальчик 1 месяц, от крупной собаки, будет хорошим сторожем в частном доме // тел. 2-35-65, 8-922-125-19-62

**\*ОТДАМ** в хорошие руки щенят девочек и мальчиков, помесь от Ротвеллера и Овчарки. БЕСПЛАТНО. // тел. 8-961-775-03-83

РАЗНОЕ

**\*МЕНЯЮ** место в д/с № 51 «Вишенка» на место в д/с в р-не школы № 14. Ребенку 2 года // тел. 8-904-985-05-14

Бригада выполнит все ВИДЫ ремонтных работ любой сложности от капитального до евроремонта.

Ванные комнаты «под ключ»; кладка; фундамент. Договор. Гарантия.

Тел.: 8953-380-16-60.

**отсев,  
щебень**  
(горный от 3 т.)  
быстрая доставка  
8-922-139-32-05

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

срочное оформление

**ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ**

-на развитие бизнеса  
-на участие в тендерах

-на неотложные нужды  
-на образование

-автозайм

г. Верхняя Салда, ул. Ленина, 56, оф. 13.  
Тел.: 8(34345) 5-11-26.

**МИР  
МЕХА  
&  
КОЖИ**

**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ  
«Осень — зима 2013»**

Мужские и женские  
шубы, дубленки,  
куртки на меху,  
пальто, пуховики.

ул. Воронова, 1.

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 26 лет проводит: лекции, беседы, консультации

**КОДИРОВАНИЕ**

по методу Довженко

Алкогольная зависимость в 12.00 Избыточный вес - в 9.00  
Тел.: 8(3435)33-11-62, сот. - 8-922-200-55-64.

ВНИМАНИЕ! У нас новый адрес: г. Н. Тагил, ул. Газетная, 77 - А

(Ранее находились в Центральной библиотеке и к/т «Киномакс»)

**ДЕШЕВЛЕ НЕ БЫВАЕТ**

Щебень всех фракций;  
Песок (серо-зеленый, ПГС, жженный КРЗ-УВЗ, речной мытый);  
Отсев (скала);  
Глина;  
Торф, земля.

Тел.: 8912-647-1111, 8952-738-19-19



**НОВЫЕ КВАРТИРЫ  
ДЛЯ НОВОЙ ЖИЗНИ!**

Комплекс 5-этажных жилых домов  
по ул. Энгельса

- Благоустройство территории
- Детская игровая площадка, парковка
- Квартиры под чистовую отделку
- Улучшенная отделка мест общего пользования
- Окна ПВХ, остекление лоджий
- Гибкие условия оплаты (рассрочка, отсрочка платежа)

Площади квартир:  
2комн. - 57,1-64,5 м<sup>2</sup>

Количество квартир ограничено!

Тел.: 47-440,  
8-902-503-32-77  
[www.k-7.ru](http://www.k-7.ru)



**Доставка грузов а/м КаМАЗ**

ПЕРЕГНОЙ, ТОРФ;  
ПУШОНКА, ГЛИНА;  
МРАМОР;  
ШЛАКОБЛОК, НАВОЗ, ЗЕМЛЯ;  
КЕРАМЗИТ, БУТ, КИРПИЧ;  
ПЕСОК - серо-зеленый, черный, речной;  
ОТСЕВ, ШЕБЕНЬ - горный, шлаковый;  
ГАЛЬКА РЕЧНАЯ.

Тел.: 8-908-908-08-84



если вы молоды, активны,  
общительны, то

**РЕКЛАМНОЕ ДЕЛО-  
ДЛЯ ВАС!**

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ МНОГОКАНАЛЬНОГО  
ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ОРБИТА-СЕРВИС»

**2-55-39**

## Моментальные займы

- Займ на улучшение жилищных условий;
- Деньги до зарплаты;
- Займы на неотложные нужды;
- Материнский капитал;
- Деньги на дом;
- На образование;
- Пенсионный;
- Авторемонтный;
- На участие в тендере.

**Green Day**  
центр финансирования

624760, г. Верхняя Салда, ул. Парковая, 2.  
Тел./факс: (34345)5-13-79,  
8-904-386-70-01, 8-912-617-99-97.

[www.daygreen.ru](http://www.daygreen.ru)